



Warszawa, dnia 26. luty 2018 r.

BDG-WZPiA.ZZP.261.3.2018.3
15/GDOŚ/2018

Uczestnicy Postępowania

W odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 23 i 26 lutego br., dotyczące ogłoszenia o zamówieniu na: **świadczanie usługi transportowej i hotelarsko-gastronomicznej podczas warsztatów realizowanych na potrzeby trzech projektów pn.: Opracowanie planów zadań ochronnych dla obszarów Natura 2000, Ochrona siedlisk i gatunków terenów nieleśnych zależnych od wód oraz Inwentaryzacja cennych siedlisk przyrodniczych kraju, gatunków występujących w ich obrębie oraz stworzenie Banku Danych o Zasobach Przyrodniczych**, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Z treści Rozdziału XIII pkt 2 ppkt 2 Ogłoszenia o zamówieniu wynika, że Wykonawca otrzyma większą ilość punktów im dalej (z ograniczeniem do 50 000 m) zaproponowany przez niego hotel/obiekt będzie znajdował się od parkingu Pałacu Kultury i Nauki. Czy taki jest cel Zamawiającego, czy należy zmodyfikować powyższy zapis?

Odpowiedź

Zamawiający wyjaśnia, iż kryterium zostało sformułowane w sposób prawidłowy, zgodnie z założeniem Zamawiającego. W związku z powyższym nie ma potrzeby modyfikacji zapisów Ogłoszenia.

Pytanie nr 2

Czy obiekt przewidziany na przeprowadzenie warsztatów musi posiadać dokument stwierdzający nadanie kategoryzacji 3 gwiazdek, czy też wystarczy, jeśli spełnia warunki takiego obiektu (hotelu), określone w stosownych przepisach.

Odpowiedź

Zgodnie z informacją zawartą w ust. 2 SOPZ Zamawiający wymaga organizacji warsztatów w hotelu posiadającym decyzję o zaszeregowaniu i nadaniu co najmniej kategorii trzech gwiazdek lub obiekcie o standardzie co najmniej 3-gwiazdkowego hotelu, zgodnie z rozporządzeniem Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 19 sierpnia 2004 r. w sprawie obiektów hotelarskich i innych obiektów, w których są świadczone usługi hotelarskie (Dz. U. z 2006 r. poz. 169, z późn. zm.)".

ZASTĘPCA
GENERALNEGO DYREKTORA
OCHRONY ŚRODOWISKA

Marek Kejs
Marek Kejs

